CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 267ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 20/01/2012, 09h30min 
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 354/11 

Interessados: Ouvidoria-Geral e Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 89/08(que versa sobre os critérios de atendimento em vigor da Defensoria Pública).

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti 
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto vista do Conselheiro Bruno Diaz Napolitano, no que tange ao processo CSDP nº 007/12 apensado nos autos do processo CSDP nº 354/11, abrir consulta publica à carreira e consulta externa, nos termos do comunicado a seguir publicado. Deliberou, ainda, no que tange a proposta nos autos do processo CSDP nº 354/11, por maioria de votos, nos termos do voto vista do Conselheiro Bruno Diaz Napolitano, converter o julgamento do processo em diligência, vencidos os Conselheiros Pedro Antonio de Avellar e Juliana Garcia Belloque.
COMUNICADO DE 20.01.2012 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
O Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado comunica a abertura de CONSULTA PÚBLICA para manifestação de Defensores Públicos, Órgãos da Instituição, Entidades e pessoas ligadas ao tema acerca da proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 89/08(que versa sobre os critérios de atendimento em vigor na Defensoria Pública), nos autos do processo CSDP nº 007/12, digitalizado em anexo.

As sugestões deverão ser enviadas, até 02 de fevereiro de 2012, para o endereço eletrônico conselho@defensoria.sp.gov.br ou protocolizadas na própria secretaria do Colegiado.

CSDP nº 334/11 

Interessado: Ouvidoria Geral da Defensoria Pública e Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Proposta de Deliberação para a regulamentação de atendimento diferenciado voltado a pessoas idosas, com deficiência e transtorno global de desenvolvimento nas unidades da Defensoria Pública.

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

Vista concedida a Conselheira Luciana Zaffalon Leme Cardoso por duas sessões ordinárias.
CSDP nº 002/12 (Excetuado a pauta)

Interessado: Coordenador Auxiliar do Núcleo Especializado de Situação Carcerária
Assunto: Pedido de abertura de 01 vaga para integrar o Nucleo Especializado
Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar abertura de inscrição para abertura de 01 vaga para integrar o Nucleo Especializado de Situação Carcerária, nos termos do comunicado a seguir publicado.
COMUNICADO DE 20.01.2012 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
Ficam abertas, entre os dias 21/01/2012 à 26/01/2012, as inscrições para preenchimento de 1 (uma) vaga de membro do Núcleo Especializado de Situação Carcerária.
Os interessados deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço conselho@defensoria.sp.gov.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de Defensores Públicos que já integrem outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, quer como integrante, quer como colaborador. 

O processo de seleção dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 03.02.2012.

CSDP nº 249/08 

Interessado: Carlos Henrique Acirón Loureiro

Assunto: Reapresentação - requisição de certidões pelos órgãos da Defensoria Pública as serventias extrajudiciais com isenção de emolumentos

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, arquivar o processo em razão de perda de objeto.
CSDP nº 483/10 

Interessado: Wladimyr Alves Bitencourt 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 25/06 (que regulamenta o Concurso de Promoção na Carreira de Defensor Público).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 361/10 

Interessado: José Adriano de Oliveira e outros

Assunto: Pedido de atualização da bolsa auxílio dos estagiários e adequação do valor do auxilio transporte.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, arquivar o processo.

CSDP nº 327/11 

Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de formação de Grupo de Trabalho para estudo de questões atinentes à remuneração dos Servidores da Defensoria Pública.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 352/11 

Interessada: Rebeca Barbosa Leite da Freiria Estevão

Assunto: Apuração da violação de prerrogativa na Defensoria Pública - Regional da Infância e Juventude

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano 

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligencia.
CSDP nº 355/11 

Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de regulamentação das vantagens pecuniárias por tempo de serviço.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar 

Vista concedida ao Conselheiro Vitore André Zílio Maximiano.
CSDP nº 357/11 
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 198/10 (Disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado).
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi 
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 004/12 
Interessado: Tiago Fensterseifer
Assunto: Pedido de afastamento parcial para cursar as disciplinas do Doutorado em Direito na PUC/RS, no período de 12 de março a 30 de junho e 10 de agosto a 30 de novembro.
Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 011/11 

Interessado: Bernardo Faeda e Silva

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 082/11 
Interessada: Vivian Mantic Correia

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 048/11 

Interessada: Lilian Rodrigues Mano

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 061/11 

Interessada: Marina Neves de Campos Mello

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 057/11 

Interessada: Maria Teresa Carneiro Santos Cintra Zarif

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 030/11 

Interessado: Douglas Ribeiro Basilio

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 010/11 

Interessada: Aurea Maria de Oliveira Manoel

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 022/11 

Interessada: Cristina Son

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Jose Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 019/11 

Interessada: Cecília Cardoso Soares

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 001/11 

Interessado: Adriano Lino Mendonça

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 012/11 

Interessada: Bruna Gonçalves Loureiro de Andrade Barros

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 036/11 

Interessado: Fernando Artacho Carvalho Martins

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 062/11 

Interessado: Matheus Bortoletto Raddi

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 040/11 

Interessado: Gustavo Rodrigues Minatel

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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